



通告

根据《重庆市人民防空条例》有关规定,为纪念抗日战争期间在“重庆大轰炸”中不幸遇难的同胞,激励全市人民爱国热情,增强国防战备意识,定于2023年6月5日上午10时30分至10时42分在全市范围内进行防空警报试鸣放,望全市军民闻声勿惊。警报信号规定如下:

- 一、预先警报:鸣36秒,停24秒,反复3遍为1个周期,时长3分钟。
- 二、空袭警报:鸣6秒,停6秒,反复15遍为1个周期,时长3分钟。
- 三、解除警报:连续鸣3分钟。
- 四、灾情警报:鸣3秒,停3秒,反复30遍为1个周期,时长3分钟。

今日12版 总第9805期 2023年6月1日 星期四 癸卯年四月十四 今日天气 大雨转阵雨 24℃~30℃ 重庆晨报公众号 晨报微博 @重庆晨报 新闻热线:966966

习近平在北京育英学校考察时强调 争当德智体美劳全面发展的新时代好儿童 向全国广大少年儿童祝贺“六一”国际儿童节快乐

蔡奇丁薛祥陪同考察

新华社北京5月31日电 在“六一”国际儿童节到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5月31日上午来到北京育英学校,看望慰问师生,向全国广大少年儿童祝贺节日。习近平强调,少年儿童是祖国的未来,是中华民族的希望。新时代中国儿童应该是有志向、有梦想,爱学习、爱劳动,懂感恩、懂友善,敢创新、敢奋斗,德智体美劳全面发展的好儿童。希望同学们立志为强国建设、民族复兴而读书,不负家长期望,不负党和人民期待。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇,中共中央

政治局常委、国务院副总理丁薛祥陪同考察。

北京育英学校1948年创办于河北西柏坡,前身为“中共中央直属机关供给部育英小学校”。75年来,学校在老一辈革命家关心关怀下,全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,推行学制创新,开展特色办学,引领学生德智体美劳全面发展。

习近平来到学校,首先走进校史馆,了解学校历史沿革、建设发展和近年来推动教育教学改革创新、落实“双减”政策要求、促进学生德智体美劳全面发展等情况。习近平指出,教

育的根本任务是立德树人,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。学生的理想信念、道德品质、知识智力、身体和心理素质等方面的培养缺一不可。“双减”政策落地有一个过程,要久久为功。要引导家长、学校、社会等各方面提高认识,推动落实好“双减”工作要求,促进学生全面发展。育英学校具有光荣的革命传统和鲜明的红色基因。要加强革命传统教育,让每一位育英学校的学生牢记学校的光荣历史,铭记党的关怀,赓续红色传统,传承红色基因,从小听党话、跟党走,立志为党成才、为国奉献。

(下转2版)

重庆市党政代表团赴山东考察并召开山东·重庆东西部协作第十九次联席会议 携手打造山区库区强县富民标志性成果 在中国式现代化场景中谱写鲁渝协作新篇章

袁家军林武在联席会议上讲话 胡衡华出席

2版

分时电价今起执行 重庆已有3万多户居民申请

今日起,重庆居民分时电价正式执行!

昨天,记者从国网重庆市电力公司和三峡水利电力公司得到的统计数据显示,目前重庆已有3万多户居民申请办理分时电价,其中绝大部分来自国网重庆市电力公司。预计申请高峰将在6月1日后到来。

三峡水利电力公司相关负责人告诉记者,该公司客户为万州地区的50多万居民,由于“三峡水利”APP此前没有开通线上预受理,居民只能去线下营业厅办理,这在一定程度上影响了申请数量,目前申请的不足百人。但从6月1日起,“三峡水利”APP即可接受居民分时电价线上申请,符合条件的立即生效,暂时不符合条件的将在3个工作日内整改生效。



办或不办可先测算

对于不少居民来说,可能都在犹豫选不选分时电价,不知道哪一种更划算。现在可以让数据帮你做选择!居民可登录网上国网APP,绑定自家的用电账户。在进入首页后,依次点击更多—查询—分时电价测算,它会根据用户最近一年的用电情况进行分析,得出你损益金额。正数表示执行分时电价后多交的金额,负数则表示少交的金额,帮助你在是否选择分时电价方案上作为参考。

两种方式申请办理

自愿选择执行的居民可通过两种方式申请办理。

- (1)到当地供电营业厅线下申请办理;
- (2)国网重庆市电力公司供区居民用户下载“网上国网”APP,三峡水利电力公司供区居民用户下载“三峡水利”APP线上申请办理。

如果是线下办理,个人用户凭有效身份证明办理,他人代办的还需提供经办人有效身份证明。

退出机制很灵活

2023年8月31日前选择执行居民分时电价的,2023年9月30日前可选择退出。2023年9月30日前未申请退出的,执行满一年后方可申请退出。不过,退出后仍可再次申请执行。提醒:居民分时电价和居民阶梯电价是两个不同的政策。无论是否选择执行居民分时电价政策,都需执行居民阶梯电价政策。

据上游新闻

身边事

消落带变大草原 狗牙根立了大功



6版

特约

孤胆卧底 智擒文物犯罪团伙



10/11版